



安徽 31 家单位组团赴沪招贤

星报讯(记者 祝亮)记者从省人社厅获悉,“2023年上海市春季促进就业专项行动大型招聘会暨长三角地区高校毕业生择业对接会”日前在上海世贸商城举行。我省31家企事业单位进场纳贤揽才,提供优质就业岗位1300多个,斩获颇丰。

本次赴上海招聘活动与“万名博士后聚江淮行动”、沪苏浙皖城市结对合作帮扶皖北城市工作相结合,遴选合肥、芜湖、宿州等地知名企事业单位参会,其中国企12家,事业单位5家,上市企业3家;发布岗位层次较高,本科以上学历层次需求占比95%。本次组团招聘首次遴选合肥物质科

学研究院、中国科学技术大学第一附属医院、合肥综合性国家科学中心大健康研究院等8家博士后科研工作站单位进场招聘博士后研究人员。

在招聘会现场,我省招聘展位吸引了众多求职者驻足洽谈交流。安徽团现场共收取简历416份,其中博士简历18份,硕士简历249份,达成初步意向84人;中科美菱低温科技股份有限公司、安徽华茂集团有限公司两家单位现场签约7人,均为近年来最好纪录。

据了解,本次招聘会是2020年以来上海举办的最大规模的线下招聘会,共1200余家招聘单位,提供招聘岗位超过2.5万个。



3月1日,在合肥庐阳经济开发区,南门小学恒盛皇家花园红领巾志愿服务队正在打扫卫生。当日,该开发区官塘社区联合学校组织志愿者与小學生一起走上街头,在地铁口、公交站点、新时代文明实践所等公共场所开展公益清洁卫生活动,以实际行动传承雷锋精神,迎接3月5日学雷锋纪念日的到来。 赵明 记者 祝亮

安徽:主动播撒税收法治“金种子”

税收普法进校园



星报讯(郭东颖 记者 张贤良) 税收普法教育是税务部门心之所系、职责所在,加强青少年税收普法教育是青少年法治教育的重要内容。记者了解到,省税务局近年来全面统筹税收宣传资源,不断创新税收普法方式方法,持续深化青少年税收普法教育,着力打造趣味性、互动式、立体化税收普法教育模式,帮助青少年树立税收法治观念,推动全社会增强税收法治意识。

广泛建立税收普法基地,打造宣传矩阵。主动与大中小学校和各类文化场馆对接

合作,积极搭建青少年学税、知税、护税平台,以全国税收普法教育示范基地——徽州税文化博物馆为核心,打造“1+N”税收普法基地群,形成“联盟式”青少年普法宣传矩阵。一方面,扎根江淮大地。坚持税收普法宣传立足地方特色、突出徽风皖韵,深入挖掘与税收相关的传统文化、历史遗存和时代风貌,从江淮文化中汲取养分,让普法基地建设有底蕴、接地气、入人心。截至目前,全省税务系统已建立一批具有江淮文化元素的税收普法基地,如彰显古今徽州文化传承、展现徽商诚信纳税理念的徽州税文化博物馆,承载王家坝精神、体现淮河儿女精神风貌的王家坝抗洪纪念馆,坐落大别山腹地、启蒙社会公益意识的金寨县希望小学等。一方面,突出税收元素。组织发动经验丰富的业务骨干建设优秀师资队伍,以税史、税法、税惠、税案等税收知识为基础,创作一批互动式税收精品课程。

“城管蓝”为民服务显担当

星报讯(杜亚丽 何芳凌 实习生 王唐新璐 记者 王珊珊)“您好,这是我的联络卡,上面有我的手机号码和办公地点等信息,如果企业在施工过程中遇到需要协调解决的困难,随时和我联络,我们一定竭力帮忙解决。”3月2日上午,合肥滨湖城管办市政园林中队队长倪勇在带队排查一家外地市政施工单位时,递上了自己制作的一张联络卡,据了解,该施工企业来自江苏常州市,目前处于施工准备阶段,倪勇向其说明了规范施工要求,详细说明了绿化、围挡、交通安全等注意事项,甚至还标注了交警部门的联系地址,避免该企业“踩坑”。

作为执法部门工作人员,如何做好服务工作,是个难题。倪勇介绍,近期,滨湖城管办市政园林中队联合其他管理中队,组建了一支专门为市民和企业纾解难题的队伍。



惠民加油季

社保卡满300元减50元

借记卡/信用卡满300元减30元

助力消费 惠民立减 徽商银行“惠民加油季”主题活动

活动领券时间:即日起至2023年3月24日 每日10:00
票券使用时间:客户领券14天内(自然日)的周六、周日,且不晚于2023年4月2日23:59:59
活动商户:安徽省中石油直营加油站

*活动期间,社保卡每天570张优惠券,借记卡及信用卡每天800张优惠券,先到先得。同一用户单月可领取1张(同一身份证号的客户视为同一客户)。
*活动详询徽商银行各营业网点。



扫码下载
徽商银行手机银行APP